

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Tinódi Ház (Dombóvár, Hunyadi tér 25.) aulájában tartott 2024. október 15-i nyilvános alakuló üléséről

A képviselő-testület tagjai közül megjelent:

Bogdán László
Futó Péter
Gyarmati Éva
Horváth József Lászlóné
Kerecsényi Márton
Kiss Balázs
Kurucz Józsefné
Marosi Zoltán
Nagy Roland
Pintér Szilárd
Szabó Loránd
Tóth Zoltán
Összesen: 12 fő

A Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal részéről megjelent:

Dr. Szabó Péter jegyző
Dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda
Győrfiné Hahner Timea irodavezető, Pénzügyi Iroda
Ábrahám Mónika irodavezető, Városüzemeltetési Iroda

Az alakuló ülésre meghívást kapott és megjelent dr. Buda-Molnár Veronika, Dombóvár Város Helyi Választási Bizottságának elnöke. Az alakuló ülésre meghívást kaptak a Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 17/2015. (IV. 30.) önkormányzati rendelet 19. § (3) bekezdésében megjelölt személyek, akik közül megjelent Potápi Árpád János országgyűlési képviselő, Hosszú Sándor Gergely, a Dombóvári Civil Tanács elnöke, illetve Szabó Csaba, a Dombóvári Sporttanács elnöke. Dr. Horváth Kálmánt, a Tolna Vármegyei Kormányhivatal főispánját Horváthné Papp Márta, a Dombóvári Járási Hivatal vezetője képviselte. Az alakuló ülést megtisztelte jelenlétével a Tolna Vármegyei Önkormányzat elnöke, Orbán Attila is.

Az alakuló ülést a helyszínen kísérte figyelemmel számos érdeklődő állampolgár.

Az ülés levezetése szavazógép igénybevétele nélkül történt.

Az alakuló ülés megtartására ünnepélyes keretek között került sor. Az ülés kezdete előtt a Himnusz elhangzása után Potápi Árpád János nemzetpolitikáért felelős államtitkár, országgyűlési képviselő mondott beszédet.

Pintér Szilárd polgármester:

Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mind a 12 testületi tag megjelent.

A polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot, melyet a testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

Az alakuló ülés a kiküldött meghívóban szereplő, döntést és írásbeli előterjesztést nem igénylő napirendi pontok alapján zajlott a meghívóban megjelölt és a képviselő-testület által elfogadott alábbi sorrend szerint:

1. Képviselői eskütétel, az esküokmányok aláírása
2. Polgármesteri eskütétel, az esküokmány aláírása
3. Polgármesteri program ismertetése

1. napirendi pont: Képviselői eskütétel, az esküokmányok aláírása

Dr. Buda-Molnár Veronika, Dombóvár Város Helyi Választási Bizottságának elnöke tájékoztatta a megjelenteket a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi választásának lebonyolításáról és eredményeiről Dombóvár városa tekintetében.

Az elnöki tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Ezt követően a képviselők a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 1. melléklete szerinti szöveggel Dr. Buda-Molnár Veronika, Dombóvár Város Helyi Választási Bizottságának elnöke – mint esküevő – előmondása alapján esküt tettek, majd aláírták az erről szóló esküokmányokat.

Dr. Buda-Molnár Veronika, Dombóvár Város Helyi Választási Bizottságának elnöke tájékoztatta a megjelenteket a helyi nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi választásának lebonyolításáról és eredményeiről Dombóvár városa tekintetében.

A Dombóvári Horvát Nemzetiségi Önkormányzat, a Dombóvári Német Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-

testületének 2024. június 9-én megválasztott tagjai – Sárközi József roma nemzetiségi önkormányzati képviselő kivételével – a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 100. §-a alapján a 155. §-a szerinti szöveggel magyar nyelven esküt tettek Dr. Buda-Molnár Veronika, Dombóvár Város Helyi Választási Bizottsága elnökének előmondása alapján, majd aláírták az esküokmányt.

Az elnöki tájékoztató, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselőinek eskütétele alatt Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete szünetet tartott.

2. napirendi pont: Polgármesteri eskütétel, az esküokmány aláírása

Pintér Szilárd polgármester a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 1. melléklete szerinti szöveggel Dr. Buda-Molnár Veronika, Dombóvár Város Helyi Választási Bizottságának elnöke – mint esküvevő – előmondása alapján esküt tett, majd aláírta az erről szóló esküokmányt.

3. napirendi pont: Polgármesteri program ismertetése

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 17/2015. (IV. 30.) önkormányzati rendelet értelmében a polgármesteri program ismertetése kapcsán kérdés felvetésére és vitára nincs lehetőség, a program elfogadásáról nem hoz döntést a képviselő-testület.

Pintér Szilárd polgármester:

Nagy megtiszteltetés számára, hogy újból, már második alkalommal 2024-ben is bizalmat szavaztak neki és a csapatának a dombóváriak. Ugyanolyan elsőprő sikert arattak az idei választáson, mint az előzőn, mind a nyolc választási körzetben ők nyertek, ennél az eredménynél meggyőzőbb visszacsatolást nem is kaphattak volna az elmúlt öt év teljesítményéről. Megköszöni azoknak a támogatását, akik a folytatásra szavaztak; bízik benne, hogy a következő ciklus végére még több elégedett dombóvári választópolgár lesz.

Szeretne gratulálni a mai napon esküt tett nemzetiségi önkormányzati képviselőknek is; hiszi, hogy egy sikereken gazdag ciklus áll előttünk. Elismeréssel kell szólnia mindazok munkájáról, akik azért dolgoztak, hogy ők választhassanak, azon fáradoztak, hogy a választás minden választókerületben zökkenőmentesen megvalósulhasson. Köszönet a Helyi Választási Bizottság, továbbá a szavazatszámoló bizottság tagjainak, valamint a Helyi Választási Iroda vezetőjének, jegyző úrnak és valamennyi munkatársának.

Engedjék meg neki, hogy köszöntőjét egy Széchenyi István idézettel folytassa, amely gondolat az előttük álló munka vezérelvéül szolgál: „A jövőt nem lehet megörökölni, hanem magunknak kell megépíteni.” A képviselőtársaival arra törekednek majd, hogy a 2019-ben megkezdett utat folytatni tudják annak érdekében, hogy elképzeléseiket sikeresen meg tudják valósítani. Mindannyiuk számára fontos eredmény, hogy az elmúlt évek során egy olyan városvezetési gyakorlatot sikerült kialakítani, amely a

konstruktív együttműködésen alapul. Az elmúlt ciklusban már bizonyították, hogy az soha többet nem fordulhat elő Dombóváron, hogy bárkinek félnie kelljen politikai hovatartozása miatt, hátrányt szenvedjen munkájában, veszélyben legyen a vállalkozása. Ők mások, mint elődeik, együtt terveznek és együtt döntenek, nekik mindenki egyaránt fontos.

Fontos feladat a történelmi egyházakkal való jó kapcsolat fenntartása, a közösség megtartó erejének növelése. Városuk felemelkedése csak szilárd erkölcsi alapokon nyugvó neveléssel érhető el és tartható fenn hosszútávon. A körükben lévő országgyűlési képviselő urat és a megyei közgyűlési elnök urat is arra kéri, hogy velük együtt közösen tegyenek meg mindent Dombóvár fejlődéséért, és akarják ezt a fejlődést ugyanannyira, mint ők.


Hajrá Dombóvár!

A képviselő-testület a nyilvános alakuló ülés valamennyi napirendi pontját megtárgyalta, így az ülést a polgármester 16:45 órakor bezárta.

Kmf.


Pintér Szilárd
polgármester




Dr. Szabó Péter
jegyző